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Timp alocat: 120 de minute

Rechizite si materiale permise: piX CU Cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.

Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat




Anexa
(a—b)(a+b) =a?—b?
(a —b)? = a? — 2ab + b?
(a+ b)? = a? + 2ab + b?
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Nr.

Item

Scor

Completati caseta, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata.

. 10 _ .
“Dacd a =—3—2 si b=2:?, atunci valoarea produsului a-b este

2

numarul

wor

In desenul aliturat este reprezentat triunghiul
ABC, in care MN || AC, M € (AB), N € (BC),
MB =2cm, BN=1cm, NC =3cm.

Scrieti in caseta lungimea segmentului AM.

AM = cm.

M/\N

wor

In desenul aliturat este reprezentat graficul
functiei

f:R- R, f(x) =ax+b, a+0.
Utilizdnd desenul, Scrieti in casetd unul dintre
semnele “<”, “>” sau , astfel Incat propozitia

obtinuta sa fie adevarata.

a b.

e__9

w or

O imprimantd tipareste 40 de pagini pe minut. Determinati in cate secunde va tipari

imprimanta 8 pagini.
Rezolvare:

Raspuns:

A OWONEFEL O™




Calculati valoarea expresiei: (\/§ — 4)2 + (2 + 2\/§)2 — (6 — \/E)(6 + \/E)

L
Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:
Fie A multimea solutiilor reale ale ecuatiei x> + x — 6 = 0. Determinati card(A \ N). L
Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:
Fie ABC un triunghi dreptunghic, in care m(£B) =90°, iar m(«C) = 2-m(£A). L
Determinati aria triunghiului ABC, daca BC = 2 cm. A 0
Rezolvare: 1
2
3
4
B c | °

Raspuns:




In doua penare sunt in total 24 de creioane. Dupd ce din primul penar au fost luate 2

8. . . N . n . - .. . L
creioane si au fost puse in al doilea penar, in primul penar au rdmas de trei ori mai multe 0
creioane decat in cel de-al doilea penar. Determinati cate creioane erau initial in fiecare 1
penar. 2
Rezolvare:

3

4

5
Raspuns:

g | Fie functia f:R >R, f(x) = —4x + 3. Determinati cea mai mare valoare intreagi a L
lui x, pentru care 2f (x) > f(2) + 4. 0
Rezolvare: 1

2
3
4
5
Raspuns: x =
10 O barna de lemn are forma unui cilindru circular drept cu inaltimea de 2 m si diametrul L
" | bazei de 0,2 m. Determinati masa barnei, daca densitatea specifica a lemnului este egala 0
cu 800 kg/m®. Rotunjiti rezultatul pand la unitati. 1
Rezolvare: 5
3
4

Raspuns:




) ) . 5  X-2 5X2+2X+4 . )

11. | Fie expresia algebrica E (X) = (m — + 1) : ———. Determinati valorile L
naturale ale lui X, pentru care valoarea expresiei E (X) este un numar natural. 2
Rezolvare: 2

3

4

5)

6
Raspuns:

1o | Fie functile f,g:R - R, f(x) = x* —2x +m, g(x) = x. Determinati valorile |
reale ale lui m, pentru care varful parabolei, ce reprezintd graficul functiei f, apartine |
graficului functiei g. 1
Rezolvare: 2

3
4

Raspuns:




